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Maribor, 11. 10. 2005 

 
Obvestilo za medije – napovednik                                                              
»Trikrat premisli, enkrat stori!« 
(Tone Vogrinec, direktor alpskega SKI POOL-a) 
 
 
 
 
Kulturno-izobraževalno društvo Kibla organizira od 17. do 21. oktobra že 9. FESTIVAL DNEVI RADOVEDNOSTI 
– KAKO POSTATI. Dnevi radovednosti so namenjeni osnovnošolcem, srednješolcem, študentom, staršem, 
ravnateljem, učiteljem, poklicnim svetovalkam in drugim radovednežem.  
Tako kot do sedaj,  smo se potrudili in pripravili zanimiv program ter povabili več kot trideset predstavnic in 
predstavnikom poklicev, ki bodo v enournem pogovoru z mladimi predstavili svojo šolsko pot in poklic, ki ga 
opravljajo. 
Festival bo letos potekal v osmih mestih: Celje, Maribor, Murska Sobota, Ljubljana, Kranj, Novo mesto, Postojna 
in Sežana. 
Predstavitve poklicev bodo potekale v dopoldanskem času od 9.-14. ure. Letos so Dnevi radovednosti ponovno 
vključeni v program obveznih izbirnih vsebin za srednješolce. 
 
CELJE, ponedeljek, 17.10., CELJSKI DOM, Krekov trg 3 
V ponedeljek, 17.10. se bo festival začel v Celju, kjer bo med drugimi predstavila svoj poklic samostojna umetnica 
Tina Gorenjak. V Celju bomo prav tako izvedeli, kaj trenutno počne  bivša ministrica za kulturo - Andreja Rihter. 
 
MURSKA SOBOTA, torek, 18.10., JSKD – OI Murska Sobota, Trubarjev drevored 4 
V Murski Soboti bo poleg svoje osebne šolske poti in kariere o zaposlovanju govorila Darja Odar, članica uprave 
in izvršna direktorica za kadrovsko-splošno področje in delavska direktorica v podjetju Mura.  
Brez dlake na jeziku bo poklic predstavil tudi televizijski in radijski moderator, član skupine D´Kwaschen Retashy 
Jože Činč, študent Pedagoške fakultete. 
 
MARIBOR, torek, 18.10, MULTIMEDIJSKI CENTER KIBLA, Narodni dom, Ul. kneza koclja 9 
V Mariboru se bodo predstavili kar štirje direktorji: kreativni direktor oglaševalske agencije Mediamix Toni 
Tomašek, direktor alpskega Ski Pool-a Tone Vogrinec, direktorica službe za odnose z javnostmi Zavarovalnice 
Maribor mag. Natalija Postružnik in direktor Kemijskega inštituta dr. Peter Venturini. Svoje mnenje o poklicu 
direktorja bo na zadnji predstavitvi poklica predstavila dr. Vesna Vuk Godina, univerzitetna profesorica socialne 
in kulturne antropologije.   
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LJUBLJANA, sreda, 19.10., KINO KOMUNA, Cankarjeva cesta 1 in KINO VIČ, Trg mladinskih delovnih brigad 4 
Poklic modnega oblikovalca bo v kino Vič predstavil Uroš Belantič. V kino Komuna  se bo predstavil industrijski 
oblikovalec Rok Jenko zaposlen v Design centru Gorenje, kjer so letos prejeli mednarodno oblikovalsko 
priznanje Red dot design award. 
V Ljubljani se bo prav tako predstavil generalni direktor podjetja Microsoft Jaka Stele, poveljnik protiteroristične 
enote slovenske policije mag. Srečko Felix Krope, televizijski voditelj in glasbenik Lado Bizovičar, New 
multipraktik mag. Nastja Mulej, komentator časopisne hiše Delo Mitja Meršol in vodja projektov na področju 
upravljanja s človeškimi viri Franka Bertoncelj.  
 
KRANJ, četrtek, 20.10., MESTNA OBČINA KRANJ, Slovenski trg 1  
V četrtek, 21.10., v Kranju bosta o razkoraku med izobrazbo in trenutnim poklicem govorila direktor Prešernovega 
gledališča Kranj Borut Veselko in Iztok Kurnik, manager skupine Siddharta. 
 
NOVO MESTO, četrtek, 20.10., NARODNI DOM, Sokolska ul. 1 
V Novem mestu se bodo predstavili direktorica marketinga Elizabeta Suhodolc, vodja uradov in zaposlovanja 
Matjaž Verbič, sistemski inženir Željko Selak in dipl. inž. strojništva Janez Rom zaposlen v Revozu. 
 
POSTOJNA, petek, 21.10., KULTURNI DOM POSTOJNA, Cankarjeva ul. 1 
SEŽANA, petek, 21.10., KOSOVELOV DOM SEŽANA, Kosovelova 4a 
Festival bomo zaključili v petek, 21. oktobra v Postojni in Sežani. V Postojni se bo med drugim predstavila glavna 
medicinska sestra porodnišnice Postojna Jana Čelhar in Franci Kek – komunikator v kulturi in politiki. 
V Sežani se bo predstavil turistični vodnik-naravovarstveni nadzornik Borut Lozej, fotoreporter Domen Grogl, 
kaskader in režiser za specialne efekte Rok Cvetkov ter direktor Marjan Mateta. 
 
Organizatorji festivala želimo s festivalom pomagati mladim, ki so pred pomembno odločitvijo, kaj in kako postati 
in jim tako ponuditi možnost, da se srečajo z osebo, ki opravlja njihov sanjski poklic. 
 
Festival Dnevi radovednosti – kako postati 2005 so podprli: 
Glavni sponzor festivala je podjetje Simobil, sponzor dneva v Ljubljani je podjetje Kolosej, glavni medijski sponzor 
je podjetje Delo-Revije. Festival so prav tako podprli Narodni dom, Ministrstvo za kulturo RS, Mestna občina 
Maribor, Mestna  občina Postojna in Evropski sklad za regionalni Razvoj. 
Festival poteka v okviru projekta M3C - Mreža multimedijskih centrov Slovenije.   
 
 
 
 
Več o samem programu festivala na spletni strani: http://fdr.kibla.org! 
 
Za dodatne informacije se prosim obrnite name! 
 
Petra Simončič 
Odnosi z javnostmi KID Kibla 
 
E-naslov: petras@kibla.org
 
Tel: 02 252 44 40 
GSM: 031 634 930 
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